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спілок України 
Осовому Г.В.

Щодо підтримки заходу 
Національного туру-марафону 
«Безпека праці-2016» з нагоди 
Всесвітнього дня охорони праці 
та започаткування Тижня 
з охорони праці

На сьогодні в нашій державі галузь охорони праці та пожежної безпеки перебуває в 
критичному стані, зокрема, підвищується рівень нещасних випадків на виробництві та 
професійних захворювань. Це змушує видавничий дім «МЕДІА-ПРО» та журнал 
«Охорона праці і пожежна безпека» ініціювати проведення загальнодержавного заходу — 
Національний тур-марафон «Безпека праці-2016», важливість якого важко 
переоцінити.

Мета цього заходу— привернення уваги суспільства, органів державної влади, 
суб’єктів господарювання, громадських організацій до питань підвищення рівня безпеки 
праці й запобігання нещасним випадкам на виробництві, професійним захворюванням, а 
також ушанування пам’яті осіб, які загинули на виробництві. Тур-марафон, який 
відбудеться з нагоди Всесвітнього дня охорони праці, що відзначатиметься 28 квітня, 
проходитиме в кількох регіональних містах України в період з 21 березня по 22 квітня 
2016 року (програма заходу додається).

З метою створення умов для обміну досвідом у галузі охорони праці між фахівцями 
та пропаганди важливості питань щодо підвищення освітнього рівня як фахівців з охорони 
праці, так і звичайних працівників, у рамках запланованого туру-марафону передбачається 
проведення на загальнодержавному рівні комплексу безкоштовних заходів;

— регіональні семінари-практикуми з охорони праці;
— тематичні тренінги та практичні заняття з охорони праці;
— конференції та дискусії.
Також, із метою привернення уваги професійної спільноти роботодавців, 

громадськості до гострих питань охорони праці, зокрема зниження травматизму та 
смертності на виробництві, пропонуємо започаткувати Тиждень з охорони праці, який 
проводитиметься 18 по 22 квітня 2016 року.

Ураховуючи надважливу роль держави в області питань з охорони праці та 
пожежної безпеки, міжнародний видавничий дім «МЕДІА-ГІРО» та журнал «Охорона
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праці і пожежна безпека» звертаються до Вас. шановний Григоріє Васильовичу, із 
проханням у сприянні проведення Національного туру-марафону «Безпека праці-2016» 
й підтриманні нашої ініціативи зі встановлення на державному рівні Тижня з охорони 
праці.

З огляду на викладене просимо Вас:
1. Надати офіційну підтримку зазначеним заходам та стати співорганізатором 

проведення Національного туру-марафону «Безпека праці-2016».
2. Дозволити використовувати в рекламно-інформаційних матеріалах даного 

заходу статус «Під патронатом Федерації професійних спілок України».
3. Надати приміщення для проведення місцевих заходів у рамках туру-марафону.
4. Надати експертну підтримку спеціалістам у галузі охорони праці, які 

проводитимуть захід у визначених містах.
5. Поінформувати керівників ФПУ, фахівців підприємств і організацій, вищих 

навчальних закладів, представників галузевих профспілок, регіональних 
профоб’єднань, профільні установи та громадян про важливість проведення цих 
заходів та активної участі в них експертів і фахівців-практиків цієї галузі.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

З повагою, 
директор П. Л. Шарапін

Виконавець: І. М. Пилипенко 
Тел.: (044) 568-5138 
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